

# 电信日国美再掀3G优惠风暴

大家越来越关注的5·17世界电信日到来的之际,河南国美又有大规模让利举措。针对国美3G产品,推出购手机送话费、TD手机话费补贴等优惠活动。与此同时,各手机品牌也纷纷拿出价格底线,最高降幅直逼30%底线。河南国美也将在5月14-17日的活动期间,集中促销资源,主打3G产品。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



## 购移动TD手机 享免费手机网络服务

据了解,河南国美在世界电信日活动期间,对于在国美办理移动入网或购买TD手机的客户,将提供免费试用手机报、手机阅读、音乐盒、关爱试用两个月等服务。同时国美会员购物、预存话费还有送积分,购手机送充值卡等优惠活动。

同时,运营商也将借助国美这一平台,为消费者提供诸多优惠,展开大力度的促销。目前,河南国美各门店正在进行新模式转变,3G产品的占比在国美卖场逐渐增加,尤其以国美二七新活馆为例,从负一楼到一楼,全部是3G产品,并且还设有各种体验专区,让消费者在购买之前,能够先体验一番再作决定。

五一黄金周刚刚落下帷幕,记者从河南国美电器了解到,河南国美将举办为期3天的3G购物周活动。届时,将向消费者展示最新的3G产品和3G技术,让消费者感受3G生活带来的便利和乐趣。随着“5·17”世界电信日的到来,国美电器除了针对手机发出低价信号外,另外数码产品、电脑等都将推出新品、新低价策略。

数码、电脑方面,国美电器将与佳能、松下、尼康、奥林巴斯、三星等品牌主推2010年度上市新品,届时在国美电器购买照相机、摄像机满一定金额,就有礼品赠送,购电脑指定机型可获赠更多惊喜。

## 国美成3G产品最大推广平台

今年的世界电信日将成为众多厂商、运营商推广3G业务的一个主舞台。中国最大的家电零售渠道国美电器借助自己的网络 and 价格优势,通过积极加强与运营商合作、加快终端渠道建设、降低终端销售成本等方式,加速推动中国3G产业发展的速度,为消费者快速享受到3G网络带来的便利提供支持。目前,国内三大运营商借助电信日通过各种补贴方式,以低价手段迅速扩张市场,积极吸纳3G潜在用户,推广符合各自制式的3G笔记本和3G手机产品。在零售终端占有先天优势的国美电器将成为中国3G业务推广的最大平台。

虽然电信日主要是3C产品的节日,但是国美针对传统电器如彩电、冰箱、空调等也准备了丰富的优惠盛宴,除了降价、打折之外,国美依然有大量惊爆机和特价机供消费者选择。

随着2010年世界电信日“5.17”的临近,各商家和网络运营商的促销力度急剧提速,使尽浑身解数大打实惠牌。记者昨日从永乐电器3C总监高刚处获得消息,联手中国电信推出的大力度促销活动从今天起正式启动。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



永乐促销“人气爆棚”

# 来永乐存399元得888元实惠

## 预存399元话费,得888元惊喜

永乐生活电器作为全省最大的家电连锁企业,十年来连续蝉联全省同行业第一的位置,特别是近年来在手机、数码和电脑等3C品类方面取得了飞跃性的发展,市场份额稳步提升,网络布局日趋完善,本次更是独家与中国电信签约大力推广3G手机业务。2010年将是3G手机的普及年,河南永乐看准市场机遇,打破传统思维模式,以自己的网络优势和近10年手机销售经验大胆创新,与中国电信的CDMA2000优势网络强强联手,给广大消费者推出了这场“3G”时代的饕餮盛宴。

永乐电器通信部的袁主管给记者算了一笔账,以最低价格的一款三星手机为例,顾客只需要预存399元话费,除了这399元的话费之外,还可以得到这台最低售价为299元的三星E189手机,永乐再加赠一台价值190元的名牌电饭煲一台,399=888,还真的是实实在在的实惠。

抢号天翼189 最高享5800元荣誉礼金  
如果上一个大手笔的活动针对于相对每

月话费不多的消费者的话,那么每月话费基本稳定在89元、129元、189元、289元、389元、589元左右的消费者可要看清楚这一个令人瞩目的活动了!比如您每月消费在500元以上,选择589元套餐,支付5800元的保证金,永乐先送您5800元的现金卡在全场任意消费,在网两年后再原数将5800元现金退还给您!如果算作是利息,咱可是花5800元先买了等值的家电。连记者都不知道这个便宜该怎么来算了!选89元套餐交880元送880元,选289元套餐交2800元送2800元……

永乐电器从年初就开始准备了大量的中国电信3G天翼手机,从299元到7800元不同价位不同档次的手机陆续从工厂发到永乐的库房,最“潮”的、最“high”的、时尚的、实用的,应有尽有琳琅满目,如果您自己有中国电信的手机,我们还为您准备了存话费送家电提货卡的重磅活动,存600元送300元,存1000元送500元,存2000元送1000元……存的是自由话费,没有最低消费限制,送的是永乐电器提货卡,全场全品牌通用抵现金,但永乐最高只接受1万元的预存。

近日,财政部、国家发展改革委员会印发《关于调整高效节能空调推广财政补贴政策的通知》。《通知》规定,节能空调的补贴标准将由原来最高的850元下调至250元,最高降幅近7成。苏宁电器近期也发出预测:6月1日新政正式实施前,国内节能空调零售消费市场必将提前井喷。

昨日,记者从苏宁电器郑州地区管理中心了解到,为了让市民不受炎炎炙烤之苦,也能搭乘《通知》正式实施前的空调价格末班车,苏宁电器2010全国空调节于本周在全国范围盛大开幕;届时,国内外等十六大品牌鼎力助阵苏宁空调节“冰”临中原。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



空调销售出现“井喷”

# 苏宁空调节“冰”临中原

## 十六大品牌空调厂商携手让利

据苏宁电器相关负责人介绍,今年苏宁继续沿用以往低价启动市场的策略,以海量的特价机、普惠机型将全面惠卖,逆市降价,全线让利消费者。本周末,苏宁电器全省各连锁门店将全线放“价”,最值得大家关注的“1+1=3”热力促销将带给消费者惊喜不断。

5月15-17日,消费者到苏宁电器郑州任意一家门店选购空调、彩电、冰箱洗衣机、烟灶具热水器产品,单件满888元即送电风扇,累计满4888元送电冰箱,累计满8888元可获赠合资滚筒洗衣机;另外,苏宁电器还为郑州的消费者准备了50台42英寸平板电视,只要在苏宁郑州十家门店任一家累计购物满18888元即可获得。

活动期间,苏宁电器知名品牌1P空调挂机将跌破1000元大关,1.5P空调挂机也将跌破1500元;苏宁2010空调节将为广大中原消费者带来“冰”爽一夏的超震撼购物享受。

## 预约空调保养,享受凉爽幸福家

苏宁是家电行业中唯一拥有专业自营售后服务团队的连锁零售企业,100%持证上岗及严格的岗位技术考核,将充分保障消费者在空调安装、使用、维护等环节中的便捷和体贴。昨日,记者了解到,为感谢广大消费者对苏宁电器的青睐和支持,苏宁将免费为广大消费者提供空调用电环境检查和空调运行状况保养服务,5月12日“预约苏宁空调保养,享受凉爽幸福家”活动已在全城启动。

即日起至6月12日,不限空调购买商场、不限品牌,不分是否在保修期内,只要拨打苏宁电器全国服务热线4008-365-365进行预约,苏宁专业售后人员将免费上门服务,对空调器与电源线路匹配和接地线安全进行检查,并提供改善建议,在空调保养过程中对空调进行全方位清洁,从根本上杀灭病菌、净化空气、消除异味,彻底杜绝“空调病”根源;降低室内机和室外机运行噪音带来的烦恼。

# 五星电器亚细亚新概念旗舰店清仓惠卖 满19999元送笔记本电脑一台

没有赶上五星电器五一家电盛惠巅峰的消费者注意了,五星电器亚细亚新概念旗舰店清仓在即,有家电需求的朋友请快快行动。

此次亚细亚旗舰店的清仓惠卖活动得到了百大厂家的大力支持,各个品类均有大幅直降和打折的劲爆商品。小家电、厨具全场5折起,音响6折起,影视、冰洗7折起,空调、数码、电脑8折起。

另外,据五星电器亚细亚店店长介绍,除了厂家支持外,卖场本身也组织一系列预约活动,为广大消费者提供更多的优惠,让消费者得到更多的实惠。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



消费者询问电器促销

## 预存定金现场再送电饭煲 新婚新居加送笔记本电脑

5月22日前,顾客至五星电器亚细亚新概念旗舰店,预存定金200元,现场加送豪华电饭煲1个,活动期间顾客持定金购物直接冲抵货款。另外,顾客至五星电器亚细亚卖场看家电,在确定购买意向后登记信息,清仓活动期间购物在享受其他优惠活动的基础上,五星电器亚细亚旗舰店再送您惊喜大礼。

对于老顾客,五星电器表明持老发票至亚细亚卖场预约,活动期间至服务台即可领取环保袋一个+100元家电消费券。家电消费券购物冲抵现金,实惠看得见。

另外,新婚新居顾客到亚细亚卖场预约并留存顾客资料,清仓活动期间,购物在享受其他优惠的基础上,满19999元再送

笔记本电脑一台。

## 家电顾问“一站式”服务

专业的家电顾问一直是五星电器的一大特色服务。家电顾问对外展示五星服务,同时做配套的体验服务。他们没有偏见地为消费者提供集成家电解决方案,整合各个品类,提供上门服务,还有一站式服务。五星家电顾问通过对客户的关注、强大的终端实施能力等,进行模式改变的尝试,把低价位和大型卖场商品齐全的优点,与高价位专卖店才有的对顾客的专业化的咨询服务结合起来,并且强调全程陪同的概念。为顾客提供独特的价值,把产品和服务的各种特点相结合,为顾客提供更多的价值——用较低的价格得到同样的利益,或用同样的价格得到更多的利益。